
2017D17373 Verslag houdende een lijst van vragen 

De vaste commissie voor Binnenlandse Zaken heeft een aantal vragen 
voorgelegd aan de Minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksre-
laties over Wijziging van de begrotingsstaten van het Ministerie 
van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties (VII) voor het jaar 
2017 (wijziging samenhangende met de Voorjaarsnota) 
(Kamerstuk 34 730 VII). 

De fungerend voorzitter van de commissie,
Pia Dijkstra 

Adjunct-griffier van de commissie,
Hendrickx 
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Nr. Vraag 

1 Met welke maatregelen is de taakstelling Rijk, agentschappen en 
uitvoerende ZBO’s uit het regeerakkoord 2010 belegd? Met welke 
maatregelen is de taakstelling rijksoverheid (incl. ZBO’s) uit het 
regeerakkoord 2012 belegd? Welk bedrag van deze cumulatieve 
taakstellingen is thans gerealiseerd? Kan in een tabel inzichtelijk 
gemaakt worden wat de beoogde taakstelling was en hoeveel er 
gerealiseerd is (per jaar vanaf 2010 en doorlopend tot het laatste 
jaar)? 

2 Wat wordt ermee bedoeld dat de doorbelastingsopgave 2015 voor 
de jaren 2017 en 2018 een alternatieve invulling heeft? Waarom is 
er minder uitgegeven aan de Generieke Digitale Infrastructuur? 

3 Waarom is meer uitgegeven aan dienstverleningsopdrachten door 
andere ministeries? Zijn de prijzen van producten verhoogd of is er 
sprake van een hogere vraag? In hoeverre is deze onderlinge 
dienstverlening ook vennootschapsbelastingplichtig? 

4 Wanneer is het initiële budget voor BRP vastgesteld en kunt u een 
overzicht geven van de momenten dat dit budget is bijgesteld en 
met hoeveel? 

5 Wanneer is de initiële tijdsplanning voor BRP vastgesteld en kunt u 
een overzicht geven van de momenten dat deze tijdsplanning is 
aangepast? 

6 In hoeverre is de bijdrage voor de Rijksdienst voor Identiteitsgege-
vens bestemd voor het oplossen van gesignaleerde problemen bij 
het BRP? 

7 Waarom is de bijdrage voor de Rijksdienst voor Identiteitsgege-
vens bijna verdubbeld (van 18 miljoen euro naar 38 miljoen euro)? 

8 Wat is de oorzaak van de stijging van de kosten voor het regulier 
beheer en de exploitatie van de Basisregistratie Personen? 

9 Wie maakt gebruik van de Basisregistratie Personen? Welke en 
hoeveel instanties/gemeenten zijn dat inmiddels? 

10 Hoeveel stijging van de kosten is verbonden aan regulier beheer 
en exploitatie, overgang van de huidige ICT-voorzieningen voor het 
BRP-stelsel naar de nieuwe ICT-voorzieningen en de aanpassingen 
in het stelsel als gevolg daarvan? Graag een onderverdeling van de 
uitgaven naar deze drie categorieën over de begrotingsjaren 2017, 
2018, 2019, 2020 en 2021. 

11 Welke aanpassingen aan het stelsel zijn noodzakelijk als gevolg 
van de overgang van de huidige ICT-voorzieningen voor het 
BRP-stelsel naar de nieuwe ICT-voorzieningen? Wat zijn de huidige 
ICT-voorzieningen? En wat zijn de nieuwe ICT-voorzieningen? 

12 Hoe verhoudt de toename van de personele uitgaven zicht tot het 
streven naar een compacte overheid?
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